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NEWS

україна. Нову редакцію Кодексу України "Про надра" подано 
на повторне погодження до зацікавлених міністерств і відомств

"З метою поліпшення інвестиційного клімату в надрокористу-
ванні Державною геологічною службою розроблено та надано 
на перепогодження до всіх зацікавлених міністерств і відомств 
нову редакцію Кодексу України "Про надра", – повідомив заступ-
ник голови ДГС Дмитро Гурський на засіданні колегії Держгеолс-
лужби 4 листопада. Відтак законопроект буде подано на розгляд 
Уряду.

Проект кодексу уточнює та суттєво вдосконалює завдання 
законодавства щодо надр, принципи державної політики у сфе-
рі користування надрами, основні вимоги до державного обліку 
надр, особливості реалізації прав власності на надра.

Новий кодекс ґрунтовно висвітлює повноваження органів дер-
жавної влади та органів місцевого самоврядування в цій сфері, 
особливості та порядок набуття прав на користування надрами.

україна. Відбувся ІІІ аукціон з про-
дажу спеціальних дозволів на корис-
тування надрами у 2010 році

24 листопада 2010 року відбувся ІІІ 
аукціон з продажу спеціальних дозво-
лів на користування надрами у 2010 
році. Відповідне повідомлення було 
надруковане в газеті "Урядовий 

кур’єр" (від 19 жовтня 2010 року, 
№ 194).

На аукціон виставлено 21 об’єкт 
надрокористування, серед яких пред-
ставлені такі види корисних копалин, 
як пиляльний вапняк, кварцовий сіє-
ніт, пісковик, габро-діабази, граніт.

росія.  Мінприроди планує ввести но-
ву класифікацію запасів корисних ко-
палин у РФ

Нова класифікація запасів корис-
них копалин, узгоджена з міжнарод-
ною класифікацією SPE, має бути 
введена в Росії з 2012 року. Про це 
заявив директор Департаменту еко-
номіки і фінансів Мінприроди РФ Гри-
горій Вигін, виступаючи на форумі 
"Газ Росії".

"Нова класифікація викопної сиро-
вини повинна бути гармонізована з 
SPE", – сказав Вигін, говорячи про 
основні завдання на найближчий час. 

За його словами, класифікація дозво-
лить приймати більш чіткі рішення 
щодо нових проектів.

Раніше, у 2009 році, Мінприроди 
розробило методику підрахунку запа-
сів корисних копалин, видобуток яких 
є економічно доцільним.

За словами Вигіна, запаси газу 
"Газпрому" за російською класифіка-
цією завищені більш ніж на 25% у по-
рівнянні з міжнародною класифікаці-
єю. "Класифікація, що діє з радян-
ських часів, уже не влаштовує бізнес", 
– підкреслив представник Мін-
природи.

україна. 445 спеціальних дозво-
лів на користування надрами нада-
но Держгеолслужбою цього року

За 9 місяців 2010 року Держ-
геолслужба надала 361 ліцензію на 
види господарської діяльності з по-
шуку (розвідки) і видобування ко-
рисних копалин, про що повідомив 
заступник голови Держгеолслужби 
Дмитро Гурський. Від надання ліцен-
зій на види господарської діяльності 
до держбюджету спрямовано 
289 тис. грн.

Станом на 2 листопада 2010 року 
Державна геологічна служба надала 
445 спеціальних дозволів на корис-
тування надрами. Від надання діля-
нок надр у користування до держав-
ного бюджету спрямовано понад 
190,5 млн грн, у тому числі понад 68 
млн грн від проданих на аукціонах.

На засіданнях Міжвідомчої робо-
чої групи з питань надрокористуван-
ня за поданням Держгеолконтролю 
прийнято рішення щодо анулювання 
163 спеціальних дозволів та зупи-
нення дії 217 спеціальних дозволів. 
Матеріали перевірок подано до від-
повідних органів влади.

                                                                 росія. Пошуки башкир ських алмазів тривають

Родовище алмазів у Башкирії, за прогнозними 
показниками, оцінюється в 50 мільйонів каратів. 
Розташоване воно у верхів'ях ріки Білої в Бєлорець-
кому районі. У місцях виявлення алмазів проводять 
пошукові роботи. Про це повідомив на прес-
конференції в агентстві "Башинформ" начальник 
Управління по надрокористуванню Республіки Баш-
кортостан Расіх Хамітов. За його словами, на тери-
торії республіки знаходяться приблизно десять кім-

берлітових трубок, що містять алмази. 
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лесото.  "Gem Dіamonds" знайшла бі-
лий алмаз вагою 185 каратів на шахті Letseng

Компанія "Gem Dіamonds" повідомила, що на руд-
нику Letseng у Лесото було видобуто "винятковий" 
білий алмаз вагою 185 каратів.

"Попередні дослідження показують, що з цього ал-
маза можна виготовити діаманти найвищої якості за 
кольором і прозорістю, тому очікується, що ціна за 
карат буде високою", - заявив генеральний директор 
компанії Кліффорд Елфік (Clіfford Elphіck).

Не далі як торік на тому самому руднику "Gem Dіamonds" видобула 196-
каратний алмаз. Відповідно до доповіді аналітика Елісон Тернер (Alіson Turner) 
з компанії "Panmure Gordon and Co.", вартість цього алмаза може досягти 
майже 12 млн доларів США.

Рудник Letseng, 70 % акцій якого належать "Gem Dіamonds", є більш ніж 
стабільним джерелом алмазів значних розмірів. За даними компанії, 3 з 20 
найбільших алмазів, добутих за останні чотири роки, були виявлені в цьому 
руднику в Лесото.

росія. Мармуризовані вапняки на Іре ндикській площі ви-
ставлені на аукціон

Федеральне агентство по надрокористуванню ("Росне-
дра") оголошує аукціон на право користування надрами з 

метою геологічного вивчення, розвідки і ви-
добутку мармуризованих вапняків на Ірен-
дикській площі, розташованій на території 
Абзелиловського району в Башкортостані.

україна. 
ІМА (Industrial 
Minerals As-
so  cia tion) за-
ці кавлена у 
спів праці з Дер жавною геологічною 
службою України

22 жовтня в Державній геологіч-
ній службі відбулася робоча зустріч 
із членом Ради директорів Міжна-
родної асоціації промислових міне-
ральних ресурсів (IMA – Industrial 
Minerals Association, офіс компанії 
знаходиться в Брюсселі) Гісбертом 
Маєвські, головою Держгеолслужби 
Анатолієм Безухом і першим заступ-
ником голови Любомиром Гончару-
ком.

Пан Маєвські ознайомив керівни-
ків Держгеолслужби з діяльністю 
ІМА, структурою і завданнями, які ця 
міжнародна організація вирішує в 
Європі та світі. ІМА представляє ін-
тереси промисловості нерудних ко-
рисних копалин у країнах ЄС. Член-
ство в Асоціації, за словами пана 
Маєвські, є відкритим для компаній, 
національних геологічних служб та 
асоціацій, діяльність яких пов’язана 
з видобутком та переробкою неруд-
них корисних копалин. Пан Маєвські 
висловив зацікавлення щодо діяль-
ності української геологічної служби, 
запросив Україну до співробітни-
цтва, запропонувавши вступ до ІМА. 
Також Гісберт Маєвські запропону-
вав Державній геологічній службі 
підготувати презентацію на най-
ближче засідання ІМА.

Для довідки: ІМА регулярно ін-
формує своїх членів про відповідні 
зміни в європейському законодав-
стві, забезпечує відомостями про 
мінерально-сировинну базу країн-
учасниць ІМА та промисловий сек-
тор корисних копалин, координує 
діяльність членів Асоціації, здійснює 
збір та обмін науковою й економіч-
ною інформацією, а також діє як ін-
формаційний центр у промисловій 
сфері корисних копалин.

Підготував Ігор Сергієнко за матеріалами сайтів http://www.geonews.com.ua
                                                         http://korrespondent.net
                                                         http://donbass.ua

україна:  В аеропорту "Сімферо-
поль" у ході спільної операції Голов-
ного управління СБУ в АР Крим та 
Державної прикордонної служби   
була затримана рекордна партія 
контрабанди алмазів 

Дорогоцінні камені в маленькому 
пакеті поза митним контролем при-
везла громадянка України, яка при-
була рейсом "Стамбул-Сімфе-
рополь". Всього було виявлено 
близько трьох з половиною тисяч 
оброблених діамантів. З'ясовано, 
що власниця діамантів пов'язана з 
мережею ювелірних магазинів Кри-
му. Контрабандний вантаж було ви-
лучено, про що повідомили в прес-
центрі СБ України.

Бельгія.  "Gem Diamonds" продала 
два унікальних безбарвних алмази 
за 22,7 млн доларів США

Британська компанія "Gem 
Diamonds Ltd" продала два величез-
них безбарвних алмази вагою 
196 каратів і 184 карати, які були 
знай дені в цьому році на копальні 
Letseng в королівстві Лесото, за 
22,7 млн долара США, або 59833 до-
лари США за карат.

Як повідомляє Аntwerp Facets, на 
торгах в Антверпені обидва камені 
придбала на аукціоні південноафри-
канська компанія "South African 
Diamond Corporation" (SAFDICO).

"Дуже приємно бачити, що ціни 
на алмази з копальні Letseng, як і 
раніше, залишаються високими, і я 
вітаю SAFDICO з покупкою двох чу-
дових алмазів першокласного ко-
льору і прозорості", – зазначив гене-
ральний директор "Gem Diamonds" 
Кліффорд Елфік.

Крім цього, на аукціоні в Антвер-
пені "Gem Diamonds" продала бла-
китний алмаз вагою 4,68 карата за 
рекордною для каменів з копальні 
Letseng ціною – 155 тис. доларів 
США за карат.


